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1. Что бы вы хотели видеть на столе в школьной столовой? 

 

 7-10 лет 11-12 лет 13-14 лет 15-17 лет 

пицца 89 50 62 9 

шоколад 100 70 37 3 

суп 16 84 103 10 

чипсы 100 69 49 1 

фрукты 100 100 100 12 

мясо 47 62 71 11 

 

 

2. Что такое здоровье? 

 

 7-10 лет 11-12 лет 13-14 лет 15-17 лет 

все, что вкусно 100 64 13 2 

просто еда - 17 23 - 

полезные 

продукты 
7 33 78 12 

 

 

3. Чтобы вы выбрали? 

 

 7-10 лет 11-12 лет 13-14 лет 15-17 лет 

чупа-чупс 
93 

 
66 37 - 

фрукты 

 
7 34 63 100 

лимонад 

 

89 

 
56 28 - 

сок 11 44 72 100 

чипсы 
100 

 
44 13 - 

картофельное 

пюре 
- 76 87 100 

 

 

4. Нравится ли вам пища, которую получаете в школьной столовой? 

 

 7-10 лет 11-12 лет 13-14 лет 15-17 лет 

да 99 73 81 84 

нет 1 27 19 16 

 


